S

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

T ] it 18 ¢ B3 g0 aod Sl I3 Byl 13] - 175523
LWL

o3l o @lg ¢ bvoes lagd i agis 3 4l 90 ale dlasTlo (e sty I pMdl B sullg S
U3 B pyo g 388 13gg ¢ Jgeanil losis pamr 930 LSy @ Ll dalucall J3allgg 99 ¢ ol el

P oo sy

oS @ 319§ g ey oS Jad ¢ Tyl 3 plusall ool Yoyl 929 ¢ al 5l Byinyg s sl o
s 1 @130 § oal Loz of col o st ) oy Jgb el

dodall Gyl

Byuelg gsm,;é? 13

2eax dle 3y« o Loy Tl amyg ¢ dass atisly Jgb < B3] o s Gl
S Y Al 8gullg 5903 K1

Delalall o BMs Wil 0l b

] 45 dtislianlg olesl glg ¢ SIS ] qain 3 U1l o elolall yogan caiad
 dad dal ] ey Wilg ¢ [ 4] coniy oy Cdb @ ddlovin]

S lsll Jal 0 gax s

o Lloyg aludl oy JoB 509 « 4y Goxld ild L3l o 0y Gkl 13] JII ]
-T-BEN u’i aladl

(33591) Jl5udl Ol b dluall 0da 5 S Ly G 153

3ol B3 el o Jotls

T Jasl g o5 @) s ] oY Lald dol 5 @lg ¢ sl 13] 13
digalis ¢ adll dany dad ol pMlsdll et ylias gog « el alllg « sabls L8]
. (5/374) "slsall 13 5 (477 o) " dugaall olylasdl " yay . @l ol

(3106) diws & 0yl ¢o
e I ST 35 il I8yl o plads o

2/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/175523
https://m.islamqa.info/ar/answers/175523
https://m.islamqa.info/ar/answers/33591

S

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

<~ 5%% s3%

23 ¢33 g« aaly 33 &g 4 231 &1 a2

» &y 548 sl addll

o5 13 aag ¢ sl 3 s g;ﬂl k8 ¢ duaudy tbg:x.o.” ol (Q.a.o.” ol JB

20 ¢ dol )BT g dog el g ¢ \giag G330 ¢ L] iy daly Gy

& e Baslg a8 Syl a8« il clo o Wl amg uBg ¢ 4y ) lgisS

o0 4017 eldl o 1398 € oy deay @l 1] WYL a8 g oo &3‘.:.\” lad ¢ lagol
. (5/374) " slsall 513"

565t Jodll i Lle elug
Loz gyl ol dts . e bind Yo ¢ Lenddl elg ga dullg

2o Aol Joid 531
. 039>9

olef alilg

2/2



